



Сотрудники следственного управления поздравили с наступающим Новым годом ребятишек из подшефного детского дома



В преддверии предстоящих праздников сотрудники следственного управления СКР по Курганской области совместно с сотрудниками регионального УФСИН России помогли в организации и с большим удовольствием пришли в гости к воспитанникам ГКУ «Курганский дом ребенка специализированный» на новогодний утренник.

Актовый зал учреждения украсила стройная и пушистая елочка, поставленная криминалистами следственного управления. Яркое и веселое представление с участием Деда Мороза, Снегурочки и сказочных персонажей подготовили малыши вместе с сотрудниками детского дома. Дети танцевали, водили хоровод, а перед тем как попрощаться Дедушка Мороз подарил ребятам игрушки и сладкие подарки.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

В заключении праздничного мероприятия и.о. руководителя регионального следственного управления СКР Дмитрий Иванович Цымбаленко поблагодарил коллектив учреждения за работу, за подаренные эмоции и поздравил ребят с наступающим Новым годом, пожелав всем самого главного – крепкого здоровья, и, подарив необходимое детскому дому оборудование.





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области



25 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/folder/876425/item/1285096>